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Maty Jas dostal od rodzicow na urodziny nowa zabawke, w ktorej sktad wchodza rurka i krazki.
Rurka ma nietypowy ksztalt — mianowicie jest to polaczenie pewnej liczby walcow (o takiej samej
grubodci) z wycietymi w §rodku (wspoétosiowo) okraglymi otworami réznej Srednicy. Rurka jest
zamknieta od dotu, a otwarta od gory. Na ponizszym rysunku przedstawiono przyktadowa taka
rurke, ztozong z walcéw, w ktérych wycieto otwory o $rednicach kolejno: 5cm, 6 cm, 4 cm, 3cm,

6cm, 2cm i 3cm.

Krazki w zabawce Jasia sg walcami o réznych $rednicach i takiej samej grubodci co walce tworzace
rurke.

Jas wymys§lit sobie nastepujaca zabawe. Majac do dyspozycji pewien zestaw krazkéw zastanawia
sie, na jakiej wysokosci zatrzymalby sie ostatni z nich, gdyby wrzucat je kolejno do rurki centralnie
(czyli doktadnie w jej srodek). Dla przyktadu, gdyby wrzucié do powyzszej rurki krazki o srednicach
kolejno 3cm, 2cm i 5cm, to otrzymalibySmy nastepujaca sytuacje:
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Jak widaé¢, kazdy kolejny krazek po wrzuceniu spada dopoki sie nie zaklinuje (czyli nie oprze si¢ o
walec, w ktorym wyciety jest otwor o mniejszej $rednicy niz §rednica krazka), albo nie natrafi na
przeszkode w postaci innego krazka lub dna rurki.

Poniewaz zabawa ta jest trudna dla malego Jasia, to ciagle prosi swoich rodzicéw o pomoc.
A jako ze rodzice Jasia nie lubig takich zabaw intelektualnych, to poprosili Ciebie znajomego
programiste o napisanie programu, ktéry zamiast nich bedzie udzielal odpowiedzi Jasiowi.




Zadanie
Napisz program, ktory:

e wczyta ze standardowego wejscia schemat rurki i opis krazkéw jakie Ja§ bedzie wrzucalt do
rurki,

e wyznaczy gleboko$é, na jakiej zatrzyma sie ostatni wrzucony przez Jasia krazek,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i m (1 < n,m < 300000), oddzielone po-
jedynczym odstepem i oznaczajace wysoko$é rurki Jasia (liczbe walcow wchodzacych w jej sktad)
i liczbe krazkéw, ktore zamierza wrzucié do rurki. Drugi wiersz wejscia zawiera n liczb catkowitych
71,72, ... Ty (1 <7; < 1000000000 dla 1 < i < n) oddzielonych pojedynczymi odstepami i oznacza-
jacych srednice otworéw wycietych w kolejnych (od gory) walcach tworzacych rurke. Trzeci wiersz
wejscia zawiera m liczb catkowitych ki, ko,..., kyn (1 < k; < 1000000000 dla 1 < j < m) od-
dzielonych pojedynczymi odstepami i oznaczajacych §rednice kolejnych krazkow, ktore Jas zamierza
wrzuci¢ do rurki.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita, oznaczajaca gtebokosé
zatrzymania sie ostatniego krazka. Jezeli krazek ten w ogole nie wpadnie do rurki, to odpowiedzia
powinna byé liczba 0.

Przyklad

Dla danych wej$ciowych:
73

5643623

325

poprawnym wynikiem jest:
2



